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ישרים  מקבילים
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ישרים  מקבילים:  שני  ישרים  הנמצאים  במישור  אחד  ואינם  חותכים  זה  את  זה.
הסימון:  a || b.
1. האם  הישרים  בציור  מקבילים?   
· כן.  לפי  הציור  הישרים  לא  נפגשים /
· לא.  ישרים  הם  אינסופיים ואם  נמשיך  את  הציור  (גם  מעבר  לדף) ,  הם  יפגשו.
· קטעים  מקבילים  זה  לזה:  שני  קטעים  המוכלים  בישרים  מקבילים.
2. האם  הקטעים  הבאים  מקבילים?


                       א.  __                                   ב.___                                                              ג._____
· משפט:  אם  שני  ישרים  הנחתכים  על  ידי  ישר  שלישי  יוצרים  זוג
אחד  של  זוויות  מתחלפות  שוות,  הישרים  מקבילים  זה  לזה.
· נתון:  (3 = (5
· צ.ל.:  a || b.
· הוכחה  בדרך  השלילה:  הישרים  a,  b  נחתכים  או  שאינם  נחתכים.  
         נניח  ש  a  לא  מקביל  ל  b.  (  a, b  נחתכים / לא נחתכים.

	נניח  ש  a  ו  b  נחתכים  מימין
	נניח  ש  a  ו  b  נחתכים  משמאל  

	נוצר  משולש  ו  (5  היא  זווית  פנימית.

(3 > ___           זווית  חיצונית  גדולה____

                             ___________________

__ = (5             ______

סתירה.  לכן:  _____________________
	נוצר  משולש  ו  (3 היא  זווית  פנימית.

(5> ___           זווית  חיצונית  גדולה____

                             ___________________

__ = (3            ______

סתירה.  לכן:  _____________________


הישרים  a,  b  נחתכים  או  שאינם  נחתכים.  כיוון  שהוכחנו  ___________,  הוכחנו  ש____
· תשובות:  1. לא.  2. א. כן.  ב.  לא.  ג.  כן.
עבודה  נעימה
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